

お詫び

2025年8月4日発売の『躍る心にまかせて』（第一刷）『躍る心にまかせて 特装版』におきまして、「もくじ」の一部に誤りがございました。
下記の通り訂正させていただきます。

5 ページ「第四章 躍る心にまかせて」内

【誤】

セルフプロデュース 164

変な髪型と、変な服装 178

【正】

セルフプロデュース 164

一日の過ごし方 172

変な髪型と、変な服装 178

読者の皆様ならびに、関係者の皆さまにご迷惑をお掛けしましたことをお詫び申し上げます。